

Сайт знакомств – как наркотик. Сто раз говоришь себе: больше я сюда ни единым кликом мышки! Но каждый раз, когда тоска и одиночество возвращаются, нарушаешь свою «клятву», так как ты вновь нуждаешься в определенной дозе онлайн общения со всеми вытекающими, ибо перебороть эту гормональную «ломку» практически невозможно. С другой стороны – что в этом плохого? На улице зима, порядочные девушки сидят дома, а пися твоя требует свое не зависимо от времени года! Была очередная тоскливая суббота серого питерского декабря. Выставляем параметры поиска: познакомлюсь с девушкой от 21 до 25, с фото, сейчас онлайн. Поехали! Настроение было ниже плинтуса, а душа требовала праздника. «Эта слишком пафосная; эта чересчур страшненькая; эта явно сидит тут сутками без права на свидание; эта вообще деревня....» На сайтах знакомств действуют по сути те же «правила съема», что и при реальном знакомстве: оригинальность, ненавязчивость, не маниакальность, - то, на что все девочки клюют испокон веков (большинство из них). И вот она! Потенциальная жертва! «Самая умная, самая красивая, самая-самая (ну и тому подобная женская чушь)... и самая главная графа ее анкеты: наличие гетеросексуального опыта: нет» О, девочка! Этой информацией ты поставила крест на своей невинности. Хотя, может этого она и хотела... Ни каких «привет, как дела» или «почему такая хорошая девушка сидит на таком плохом сайте», или «суббота, а ты дома сидишь»... Все это полная чушь, которая моментально попадает в черный список. Внимательно изучив ее анкету, ничего особенного, стандарт; фотографии явно не Париж или Мадрид, а просто дачные посиделки. Делаем вывод (только тупить не надо, все это не в течении часа делается а за 2 мин., пока красотка онлайн): короткое сообщение с проверкой на смелость: «Привет (смайлик). Что вечером делаешь?» Все. Посмотрит на твою анкету, и если внешность понравиться, обязательно ответит (+/- поправка на ее настроение). Если нет – «вернуться к результатам поиска». Через 5 минут: «Привет) Еще не определилась». Это значит, что девочка явно скучает и ждет оригинального предложения, или просто смелого предложения. Но, не буду углубляться в подробности переписки, а то уже не повествование получается, а пособие по онлайн общению. Главная цель всей этой «долбежки по клавишам»: простая формула из 11 цифр вида +7 XXX XX-XX-XX. А дальше живое общение и назначение места и времени свиданки. И вот он, интригующий и волнительный момент! Насколько оправдаются твои ожидания? Совпадает ли фотка, отредактированная в фотошопе с тем, что ты увидишь в реальности? Тихо. Идет! О! Она сделала все, чтобы сразить тебя при первом взгляде! Надела коротеньку шубку и обтягивающие джинсы, чтобы выделить свое, видимо, главное достоинство – круглую упругую попу! Стоп! Смотрим на лицо и улыбаемся. Хорошенькая, щечки румяные, глазки горят, улыбается. В общем, идентификация 100%. «Ну, привет! Как добралась?» - первое слово должно быть обязательно за мужчиной. Через 20 минут мы уже сидели в кафешке, согревались горячим кофе и Гая (так ее зовут) рассказывала мне про свою учебу, работу, тяжелую жизнь в общем, ну и я тоже всякую лапшу на уши ей вешал. После от меня поступило рациональное предложение: «А ни пойти ли нам на дискотеку?!» После недолгих колебаний и, не найдя в итоге веского довода чтобы отказаться, Гая подписалась на этот блуд. Скромницей Гая была до второго бокала马丁и. После третьего – она так вцеплялась в меня при медленном танце, словно я остался единственным самцом на планете!

А я вкушал аромат ее невинности, плотно прижавшись к ее возбужденным сисям. Честно говоря, я и сам уже так изрядно подпил, что мне хотелось овладеть ею прямо на танцполе. Галя доверилась мне целиком и полностью, не знаю, то ли с пьяных глаз, то ли в своем дневнике сегодня она сделала пометку: лишиться девственности, х.з. Но во время танцев я исследовал ее попку досконально и не встретил ни единого сопротивления. Вряд ли Галя помнит, как мы оказались в такси, которое мчало нас по ночному Питеру к моему логову. Но целовалась она так неистово, никак не могла насытиться мной. И такая страсть меня самого возбуждала не по детски. Странно, ей было уже 24 года, и девочкой она не выглядела, и рассуждала так по-взрослому (трезвая), но стоило только запустить ей ручки в трусики, нашупать там пушистую теплую невинную писю, и девочка прямо тряслась и таяла в моих руках. Дома, естественно, было уже все готово: кроватка расстелена, вино в холодильнике, ибо приготовления к жертвоприношению при самой жертве могут напугать последнюю. Чтобы не стеснять девушку, я притушил свет и мы снова принялись целоваться, как весенние кролики. Не отрываясь от процесса, я аккуратно расстегнул блузку Гали и стал нежно гладить влажные упругие горячие сиси 3-его размера. Другая моя рука уже пробралась в ширинку, а там маленькая пушистая киска вся текла уже от новых ощущений. И вот уже легким движением руки блузка и кружевной лифчик выпустили на волю эти две непокоренные вершины! Галя вошла во вкус! Она откинулась на спинку дивана, предоставляя свое тело для дальнейших экспериментов. И я принял лизать ее груди, медленно спускаясь по животику к нашей главной цели путешествия. Штанишки нам уже больше не нужны. Трусики, чуть прилипнув к влажной киске, словно не хотели до конца обнажать это нетронутое лоно. И вот, свершилось! Обнаженная Галя лежала на моей кровати, стыдливо сжав ножки, одной ручкой прикрывая свою девственную пизденку, второй – возбужденные соски. Тут я по военному скинул с себя шмотки и безо всяких уже прелюдий раздвинул ее ножки начал пальчиком разрабатывать ее дырочку. Стиснув зубки Галя тихо стонала, пока я медленно вводил свой 20-ти сантиметровый член в ее узенькую писю. Она вцепилась руками в спинку дивана и выгибалась как кошечка, когда я входил очень глубоко. И все-таки женская физиология просто создана для любви и очень быстро приспосабливается ко всем движениям. Я посмотрел, крови не было, поэтому можно было спокойно продолжать начатое, убедившись, что девушка себя чувствует хорошо. Я поставил Галю на карачки и уже более уверенно вогнал в нее свой член. Обнявши ее одной рукой за талию, а второй за грудь я дал ей почувствовать максимальную близость. Да уж, это явно по-круче онлайн переписки, и уж тем более рукоблудства при разглядывании ТОП-100 на сайте знакомств. Галя оказалась крепким орешком, до оргазма ее путем половым довести я не смог. Но словно желая эту девочку обучить как можно большему, я раздвинул ее ножки и принял лизать ее влажную кису. Ее тело уже пахло совсем иначе, это был запах настоящей женщины, уже не девушки, и вполне нормальное чувство гордости промелькнуло в моей голове, или еще где-то... Ну и раз уж мы перешли к лизанию наших интимных мест, то я предложил Гале так же вкусить моего члена. Галя сначала хорошенько разглядела то, что ей предлагалось отсосать, потрясла немного, и, убедившись, что это не кусается, аккуратно лизнула головку члена языком. Мой член ей пришелся по вкусу и девочка сначала один раз соснула его, а потом принялась за работу основательно. Это все равно, что котенку в первый раз дать мясо: информация о том, что это вкусно заложена в его генах. Так и девушка с легкостью справляется с поставленной задачей, хотя первый раз у нее это получается неловко. На следующий день я сводил Галю в кино,

потом в ресторан, а через неделю мы начали встречаться. Сайт знакомств – это наркотик. Передозировка чревата к привыканию и атрофированию естественного желания познакомиться с девушкой на улице или в метро или на дискотеке. Лично я предпочитаю реальное знакомство виртуальному. Но, как говориться, пути господни неисповедимы...